

மக்கள் ஒருவேளை சாப்பாட்ட நிம்மதியா சாப்பிட முடியாமலாக்கிப்போட்டு இப்போ கேக் சாப்பிட முடியலையாமோ?



THAMILAN தமிழ்
தமிழ் பேசும் மக்களின் கருத்துரிமைக் காவலன்

மலர் : 03, இதழ் : 120 சுபகிருது வருடம், காத்திகை மாதம் 21ஆம் திகதி புதன்நிழை
(07.12.2022) ஹிஜ்ரி 1444, ஜமா அதுல் அவ்வல் - 12, O115 886187 - பக்கங்கள் 10

விண் ரூ.60

உஷ்

ஆளுங்கட்சி எம்.பிக்களே, அமைச்சர்கள் தம்பியர் விசேட ஒன்றுகூடல் நிகழ்வொன்று நேற்றிரவு பத்திரமூலம் வோட்டர்ஸ் எட்டு ஹோட்டலில் அமர்க்களமாக நடந்தது.

ஆளுங்கட்சி எம்.பிக்கள், அமைச்சர்கள் தம்பியர் சேர்த்து வகுக்க தந்திருந்தனர். வெளிநாட்டு வன்பானங்கள் தராளமாக பரிமாறப்பட்டனவாம்.

அந்த ஹோட்டலை சுற்றி கடும் பாதுகாப்பு ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டிருந்தன.

இரகசியமாக இயங்கிய சிறுநீரக மோசடிக் கும்பல் நூற்றுக்கும் மேற்பட்டோர் வலையில்: ஒருவர் கைது; அறுவர் தலைமறைவு

06) தெரிவித்தார். இவ்வாறு கைதுசெய்யப்பட்ட நபரை எதிர்வரும் 13ஆம் திகதிவரை விளக்க மரியலில் வைக்கும்படி சொல்லும்படி, அருககடை நீதவான் நீதிமன்றம் உத்தர விட்டுள்ளதாகவும் அவர் குறிப்பிட்டார். 02 பக்கம்

கே. சுபாணி மாதத்தளையிலிருந்து நூற்றுக்கும் மேற்பட்டோரை கொடூரப்புக அழைத்துவந்து சிறுநீரக மோசடி செய்த விவசாயம் தொடர்பில் சந்தேக நபர் ஒருவர் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளதுடன், மேலும் அறுவரைத் தேடி விசேட விசாரணைகள் ஆரம்பிக்கப்பட்டுள்ளதாக பொலீஸ் ஊடகப் பேச்சாளர், சிரேஷ்டப் பொலீஸ் அத்தியட்சகர் திழாவு தத்துவ "தமிழன்" நாளிதழ்க்கு நேற்று

60 வயது கட்டாய ஓய்வு!

வர்த்தமானி வெளியானது

RETIREMENT PLAN

அனைத்து அரசு ஊழியர்களும் 60 வயதில் கட்டாயம் சேவையிலிருந்து ஓய்வு பெற வேண்டும் என்ற கூட்டள வர்த்தமானியூடாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

பிரதமர் திணைக் குளவர்த்தனின் கையெழுப்பத்தின் மூலம் இந்த அதிவிசேட வர்த்தமானி நேற்று முன்தினம் (05) வெளியிடப்பட்டுள்ளது.

இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தல் எதிர்வரும் ஜனவரி மாதம் முதலாம் திகதிமுதல் அமுலாக்கப் பட்டவுள்ளது. 02 பக்கம்

ஒருங்கிணைந்த உதவியே தேவை!

சர்வதேச நிதி நிறுவனங்களின் தலைவர்கள் தீர்மானம்

இவ்வகை பொருளாதார நெருக்கடியிலிருந்து மீள்வதற்கு பத்தரப்பு நிதி நிறுவனங்களின் ஒருங்கிணைந்த உதவித் திட்டம் இவ்வகைக்கு அவசியமென சர்வதேச நிதி நிறுவனங்களின் தலைவர்கள் தீர்மானம் மேற்கொள்ளினர்.

உலக வங்கி, ஆசிய அபிவிருத்தி வங்கி, சர்வதேச நாணய நிதியம் மற்றும் ஆசிய உட்கட்டமைப்பு முடிவேர் வங்கி ஆகியவற்றின் பிரதிநிதிகளே மேற்படி தீர்மானத்திற்கு வந்துள்ளனர். 02 பக்கம்

நாடாளுமன்றில் உள்ள பிரித்தானியப் பிரஜை

டயனாவை மறைமுகமாக சுட்டிக்காட்டி முகிபூர் எம்.பி. தகவல்

நாடாளுமன்றத்திலுள்ள உறுப்பினரொருவர் இராஜாஜித் சி. உஷ்சீட்டுக்கு விண்ணப்பித்தார். ஆனால், அவர் பிரித்தானியப் பிரஜை என்பதால் அவருக்கான இராஜாஜித் சி. உஷ்சீட்டை வரங்க குடிவரவு குடியகவத்திணைக்கம் மறுத்துள்ளது எனவே, இதுதொடர்பில்... 02 பக்கம்

10இல் 03 குடும்பங்களுக்கு போதிய உணவு கிடைக்காது

ஐ.நாவின புதிய அறிக்கையில் தகவல்

இவ்வகையில் தொடர்ச்சியாக நிலவும் பொருளாதார நெருக்கடி காரணமாக பத்திரம் மூன்று குடும்பங்களுக்கு போதிய உணவு கிடைப்பதில்வெளியுள்ள ஐக்கிய நாடுகள் சபையின் ஆசிய மற்றும் பசிபிக் பிராந்தியத்துக்கான அணுவலகம் வெளியிட்டுள்ளது அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. 02 பக்கம்

ஜனாதிபதி ரணிலிடம் கேட்க மறந்த கதை

'றோ' தலைவர் தொடர்பில் பந்துல

இந்திய பழமையப் பிரிவின பிரதானிக் கும் ஜனாதிபதிக்கு இடையில் கதைதரையா யாடல் இடம்பெற்றதா என்பது குறித்து ஜனாதிபதி ரணில் கிசுகிசுகிசுகிட்டு கேட்கவில்லை என்றும் அடுத்தவாரம் நிச்சயமாக அதனை பதிலை பெற்றுத்தரவ தாகவும் போக்குவரத்து மற்றும் நெடுஞ் ளைக்கள் அமைச்சர் பந்துல குணவர்தன நேற்று (06) தெரிவித்தார். 02 பக்கம்

பாடசாலைகளுக்கு அருகில் களமிறங்கும் அதிரடிப்படை

யோதாப்பொருளைக் கைப்பற்ற விசேட நடவடிக்கை

கே. சுபாணி

பாடசாலைகளுக்கு அருகில் யோதா மந்திரி உட்பட யோதாப் பொருள் சிற்பிமையம் ஈடுபடுவோரை கைதுசெய்வதற்காக விசேட நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளும் பொலீஸ் அத்தியட்சகர் பரிபாண்டி மூன்றெடுத்துள்ளார்.

சட்டம் மற்றும் ஒழுங்கு அமைச்சர் செயலாளர் ஆயோசனைக்கமைய இச்செயற்பாட்டில் ஈடுபட்டுவதும் நோக்கில் சினைச்சளவை சேனை மற்றும் நெடுஞ்சாலைப் பணிக்குக்கா நியமிக்கப்பட்டிருந்த விசேட அதிரடிப்படை அதிகாரிகள் மீள அழைக்கப்பட்டுள்ளது. 02 பக்கம்

கட்டணத்தை அதிகரிக்காவிட்டால் 2023இல் 08 மணிநேர மின்வெட்டு

அமைச்சர் காஞ்சன அறிவிப்பு

நா.திணை

உத்தேசிக்கப்பட்டுள்ள மின்சார கட்டணத்தை அதிகரிக்காவிட்டால் அடுத்த வரும் 6 - 8 மணிநேர மின்சாரவெட்டுப்பட்டு மேற்கொள்ளும் தேரிடம் மின்வெட்டை மேற்கொள்ளும் ஒப்புக்கொண்டால் மின் கட்டண அதிகரிப்பு மேற்கொள்ளும்... 02 பக்கம்

இ.தொ.காவின தொழிற்சங்க நடவடிக்கைக்கு வெற்றி

எம்.க.சேனசேன்

தொழிலாளர் பெருந்தோட்ட நிர்வாகத்தின் கீழ் பணிபுரியும் தொழிலாளர்களின் உரிமைகளை வென்றெடுப்பதற்காக இலங்கை தொழிலாளர் காங்கிரஸின் பொது செயலாளரும், நுவலியியா மாட்டை நாடாளுமன்ற உறுப்பினரான ஜீவன் தொண்டமான்... 02 பக்கம்

ஆலோசனைகளை பின்பற்றாத போக்குவரத்துச் சபைத் தலைவர்

புதவி விலக்குமாறு அமைச்சர் பந்துல கோரிக்கை

நா.திணை

சி.டி.பி.ஸ் சேவையை எதிர்வரும் ஜனவரி மாதம் 15ஆம் திகதிமுதல் மீண்டும் ஆரம்பிக்குமாறு அமைச்சர் செயலாளருக்கு ஆயோசனை வழங்கியுள்ளதாக தெரிவித்த போக்குவரத்து மற்றும் நெடுஞ்சாலைகள் அமைச்சர் பந்துல குணவர்தன, தன்னுடைய உடையாற்ற முடியாத அதிகாரிகளால் வேறு ஏதும்... 02 பக்கம்

மறுக்கிறார் கிங்ஸ்லி

இவ்வகை போக்குவரத்துச் சபையின் தலைவர் பதவியிலிருந்து விலகும்படி தனக்கு அறிவிக்கப்பட்ட நிலைமையை அளவுகடந்த தலைவர் கிங்ஸ்லி ரணவகை தெரிவித்துள்ளார். 02 பக்கம்

விரைவில் உருவாகிறது புகையிரத அதிகாரசபை

நா.திணை

புகையிரதத் திணைக்களத்தை புகையிரத அதிகாரசபையாக மாற்ற நிர்வாகிகள் ஏற்க்கப்பட்டுள்ளது. புகையிரத கூட்டம் தற்கிப்பிட்டுள்ள புகையிரதத் திணைக்களம் தற்போது மாநாட்டில் 10 பிழிவீத சிபார்சுகளை நாட்டுகிறது. 02 பக்கம்

நான்காம் மாடியிலிருந்து விழுந்து குடும்பஸ்தர் பலி!

மொரட்டுவையில் மது விருந்தின்போது சம்பவம்

கே. சுபாணி, தர்ஷன் கானில்

மொரட்டுவ உறுவ அடுக்குமாடிக் குடியிருப்பினர் 4ஆவது தளத்திலிருந்து கீழே விழுந்து ஒருவர் உயிரிழந்துள்ளதா மொரட்டுவ மொபிலிஸ் தெரிவித்தார்.

உயிரிழந்தவர் மொரட்டுவ, மொரட்டுவ கட்டிடம் பிரதேசத்தில் வசித்த கீர்ப்பிவிக்கே. கேஜம் சிபியந்தர் என்ற 32 வயதுடைய இரண்டு பிள்ளைகளின் தந்தையென தெரியவந்துள்ளது. 02 பக்கம்

FIFA WORLD CUP - 2022

காலிறுதி ஆட்டத்தில் வெள்ளியன்று குரேஷியா - பிரேஸில் பலப்பீட்சை



பெனால்டியில் கவலந்த ஐப்பானின் காலிறுதிக்கு களவு; கோல் கீப்பரின் அபாரத்தால் காலிறுதியில் குரேஷியா

ரவுண்ட் ஓப் 16 கறிநில் ஐப்பான் மற்றும் குரேஷியா அணிகளுக்கிடையே நேற்று முன்தினம் உடனடி மனதாசனத்தில் நடைபெற்ற பார்ப்பானை போட்டி சமறிவையில் முனடிவையடி இறுதியில் பெனால்டி ஃபீட் அலட் முறையில் குரேஷியா அணி வெற்றி பெற்று காலிறுதி கறிநறுக்குள் நுழைந்தது. இதனால் ஐப்பானின் முதல் காலிறுதிக்கு களவு சிறைத்து போனது. ஐப்பான் மற்றும் குரேஷியா அணிகள் மோதிய சூறித்து ஆட்டத்தில் 4:3ஆவது நிமிடத்தில் ஐப்பான் வீரர் ஊலஸ் மோடா கோல் அடித்தார். அடுத்து 75ஆவது நிமிடத்தில் குரேஷியாவின் இவன் டெரிசிக் கோல் அடித்து சூன் சேம்பியன் அதன் பின்னர் இர அணியும் ஃடுலையாக போராடியும் ஆட்டம் நிர்ணயிக்கப்பட்டது. இதில் 1-1 என சமன் முடிந்தது. இறுதிக்கு மேலதிக 30 நிமிட நேரம் வழங்கப்பட்டது. அதிலும் இரு அணிகளும் கோல் அடிக்க முடியவில்லை. மொத்தமாக 120 நிமிடங்கள் ஆட்டம் முடிந்த பின் வெற்றியாளரை தீர்மானிக்க பெனால்டி ஃபீட் அலட் வழங்கியது.

வழங்கப்பட்டது. இந்த போல் உலகக் கிண்ணத்தில் பெனால்டி ஃபீட் அலட் வழங்கப்பட்ட முதல் போட்டி இதுவாகும். இரு அணிகளுக்கு தரை 5 பெனால்டி ஃபீட் அலட் வழங்கப்பட்டன. அதில் முதல் 4 வாய்ப்புகளில் ஐப்பான் ஓரேயொரு கோல் மட்டுமே அடிக்க, குரேஷியா 3 கோல்களை அடித்து அபார வெற்றி பெற்று காலிறுதிக்கு தகுதிபெற்றது. தொடர்ந்து ஐப்பானின் மூன்று பெனால்டி ஃபீட் அலட்களை கோல் போல்டர் தடுத்து ஹாட்ரிக் சேய் செய்த குரேஷியா அணி கோல் கீப்பர் ஆட்டநாயகனாகத் தோற்றெடுக்கப்பட்டார். இதன் மூலம் ஐப்பானிய அணியின் முதல் உலகக்கிண்ண காலிறுதிக்கு களவு களைந்தது. கூடந்த உலகக்கிண்ணத்தில் திரைப்படமிடத்தை பிடித்து குரேஷியா இம்முறை உலகக்கிண்ணத்தை இலக்கு வைத்துள்ளது.



வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்ட பீலேவுக்கு கொரோனா

வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள 81 வயதான பிரேஸில் உடைந்த நட்சத்திரம் பீலேவுக்கு கொரோனா தொற்று உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது. கூடந்த ஆண்டு பீலேவுக்கு பெருங்குடில் அறுவை சிகிச்சை செய்யப்பட்டு சிறிய கூடி அறுவிப்பட்டது. இதன் பின்னர், அவருக்கு கூடந்த 2021 ஆம் ஆண்டு பெட்மெயர் மாரத்தலில் இந்து சிமோதேபி சிகிச்சையளிக்கப்பட்டு வருகிறது. இந்நிலையில், ஐப்பான்வளைக்க கருங்கப்பும் பிரேஸில் பீலே உடற்கூட்டுவரைகள் எம் பர்னா நலிவுகள் வைத்தியசாலையில் கூடந்த வாரம் அனுமதிக்கப்பட்டார். 82 வயதான பீலே உடற்கூட்டு ஆபத்தான நிலையில் இருப்பதாக தகவல்கள் வெளியாகின. ஏற்கனவே பெருங்குடில் புற்றுநோய் பாதிப்புக்கான சிமோதேபி சிகிச்சையளிக்கப்பட்டது. இந்நிலையில், பீலே கொரோனா தொற்று பாதிக்கப்பட்டுள்ளமை தெரிவரந்துள்ளது. இதனால் மூக்க விடுவதில் சிறப்பும் அவருக்கு அது தொடர்பான சிகிச்சையளிக்கப்படுவதாக அறியும் குடும்பத்தினர் தெரிவித்துள்ளனர். பீலேவின் மகன்மாறான செலி, யோனோ மற்றும் பிரேன் சூதாட்ட ஆர்டெட் ஆகியோர் தெரிவிக்கையில், கொரோனாவின் தாக்கத்தை தடுக்க குறையளிப்பதில் தொற்று ஏற்பட்டுள்ளது. அவர் நன்றாக இருப்பதாக உடனும் போது, வீடு திறப்புவார். அவர் வழங்குவதின் இறுதிக்கட்ட சிகிச்சையில் இருப்பதாக கூறப்படுவதில் துளியும் உண்மை இல்லை. அவர் தீவிர சிகிச்சைப் பிரிவில் இல்லை. வழக்கமான அறைபிடுதான் இருக்கின்றார். ஆடித்தான் கூடத்தில் இல்லை. நாங்கள் சொல்வதை நம்புங்கள் என்று கூறிவுள்ளனர்.



2022ஆம் ஆண்டுக்கான லங்கா பிரீமியர் லீக் தொடரின் போட்டிகள் நேற்று ஹப்பந்தோடா நடவழித்து ராஜபக்ஷ சர்வதேச கிரிக்கெட் மையதளத்தில் ஆரம்பமானது. இதன்போது பல்பேரில் 5 அணிகளினும் தலைவர்களுடன் வெற்றிக்கிண்கள் அறிமுகம் செய்ய கைக்கப்பட்டது.

வரிசையாக எட்டாவது காலிறுதிக்குள் நுழைந்த பிரேஸில்

தென்சொரியாவை இலக்குவாக வீழ்த்திய பிரேஸில், தொடர்ச்சியாக 8ஆவது தடவையாக போல் உலகக்கிண்ணத் தொடரின் காலிறுதிக்கு தகுதிபெற்றது.

2022 போல் உலகக்கிண்ணத் தொடரின் ரவுண்ட் ஓப் 16 ஆட்டத்தில் நேற்று நள்ளிரவு தென்சொரியாவை 4-1 என்ற கோல் கணக்கில் பிரேஸில் வென்றதன் மூலம் காலிறுதிக்கு முன்னேறியது. 1990ஆம் ஆண்டு ஆர்ஜென்டைவாக்கு எதிரான தோல்விக்குப் பிறகு பிரேஸில் காலிறுதிக்கு முன்னேறிய தொடர்ச்சியான எட்டாவது உலகக்கிண்ணம் இதுவாகும்.

பிரேஸில் அணிக்காக வினிசியஸ் ஜூனியர், நெய்மர், ரிக்கர்சென் மற்றும் ஐனஸ் பாடெட்டா ஆகியோர் முதல் பாதியில் 7ஆவது, 13ஆவது (பெனால்டி), 29ஆவது மற்றும் 35ஆவது நிமிடங்களில் தரை ஓவ்வொரு கோல் அடித்தனர். 11 நாட்களுக்கு முன்பு ஊடுகாணில் சாயம் ஏற்பட்டு கூடந்த இரண்டு ஆட்டங்களில் காலிறுதிக்கு முன்னேறிய தென்சொரியாவை 4-1 என்ற கோல் கணக்கில் அபார வெற்றி பெற்றது. இதன் மூலம் நேற்று முன்தினம் நடைபெற்ற இரு ஆட்டங்களிலும் வெற்றிக்கிழமை நடைபெறும் முதலாவது காலிறுதி ஆட்டத்தில் மோதுகின்றன. இந்த ஆட்டம் இவங்கை ரோப்பிடி இரவு 8.30 மணிக்கு ஆரம்பமாகும்.

ஆட்டத்தில் 76ஆவது நிமிடத்தில் தென்சொரியா வீரர் பைக் சியூப்-கோ அணிக் முதல் கோலை அடித்தார். இரண்டாவது பாதியில் பிரேஸில் கோல் ஏறவும் போடெஸ்டை இறுதியில் பிரேஸில் 4-1 என்ற கோல் கணக்கில் அபார வெற்றி பெற்றது. இதன் மூலம் நேற்று முன்தினம் நடைபெற்ற இரு ஆட்டங்களிலும் வெற்றிக்கிழமை நடைபெறும் முதலாவது காலிறுதி ஆட்டத்தில் மோதுகின்றன. இந்த ஆட்டம் இவங்கை ரோப்பிடி இரவு 8.30 மணிக்கு ஆரம்பமாகும்.



வினையாட்டு
செய்திகள்
thamilansports@gmail.com

உலகக்கிண்ணத் தோல்வியின் எதிரொலி; மூன்று பயிற்சியாளர்கள் இராஜினாமா



நடப்பு போல் உலகக்கிண்ண உடைந்ததாட்டி தொடரின் நொக்க அலட் கறிநறுக்கு தகுதி பெறத் தவறிவதால் பெல்லியம், கான, மெக்சிகோ ஆகிய அணிகளின் பயிற்சியாளர்கள் இராஜினாமா செய்துள்ளனர். தென் கொரியாவுக்கு எதிரான போட்டியில் வெற்றி பெற்றதால் கான ரசிக்கன் கான பயிற்சியாளர் ஓட் கோ அமோ மீது நம்பிக்கை வைத்தனர். தகுதி கறிநில் ஹாஜிபாய்வை வீழ்த்தி உலகக்கிண்ணப் போட்டிக்கு கான தகுதி பெற்றது. உலகக்கிண்ணப் போட்டியில் இதுவரை வினையடிய சிறந்த கான அணி இதுவாகும்.

கான பயிற்சியாளர் ஓட் கோ அமோ, கானவின் மோகான சூறு நிலைப் போட்டியில் 3ஆவது இடம் மற்றும் 2020 யூரோவில் காலிறுதி என அணியை முன்னேற்றினார். பதவியைத் தொடர்வதாக அலுவல விடுவதாக என்ற மனநிலையில் உள்ள பயிற்சியாளர் பட்டியலில் ஃடெவில்க் என்செல் (கூட்டார்), கான்னெல் குப்ரேஸல் (ஈரான்), ராப் கேஜூ (கேம்பல்), கால்டர் ஹூலம்மன்ட் (டென்மார்க்), டியானே அமோன்சே (உருகுவே), டிராகன் ஸ்டோஜிகோவிச் (செர்வியா), ஹன்சு ஃபிரிசு (ஜேர்மனி) ஆகியோர் உள்ளமை குறிப்பிடத்தக்கது.

யாழ். மாவட்ட அணியை வீழ்த்தி நிந்தவூர் மத்னா வினையாட்டுக் கழகம் சம்பியனாகத் தெரிவு



(நூருல் ஹதா உமர்) 25 வயதுக்குட்பட்ட தேசிய இளைமோர் கூடி சாம்பியன்ஷிப் 2022 போட்டித் தொடரின் ஆண்கள் பிரிவில் சாப்பியனாக அப்பாற மாவட்டம் நிந்தவூர் மத்னா வினையாட்டுக் கழகம் சாம்பியனாக தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளது. இவங்கை தேசிய கூடி சாம்பியன்ஷிப் 2022 போட்டிக்குட்பட்ட தேசிய இளைமோர் கூடி சாம்பியன்ஷிப் போட்டி தொடரில் உள்ள உலக வினையாட்டாளர்கள் கூடந்த சனி, நூறுநிற தினங்களில் இடம்பெற்றது. இப்போட்டியில் 25 மாவட்டங்களிலும்

இருந்து 25 அணிகள் பங்கு பெற்ற இறுதிப் போட்டியில் அப்பாற மாவட்டத்தில் மத்னா வினையாட்டுக் கழகம் அணியும் யாழ்ப்பாண மாவட்ட அணியும் போட்டியில் 52-23 என்ற புள்ளிகளின் அடிப்படையில் நிந்தவூர் மத்னா வினையாட்டுக் கழகம் இத்தொகுதி தொடரின் ஆண்கள் பிரிவில் சாப்பியனாக தெரிவுசெய்யப்பட்டது. இத்தொகுதி தொடரில் சிறந்த வீரராக இவங்கை தேசிய கூடி அணி வீரரும் அப்பாற மாவட்டம் நிந்தவூர் மத்னா வினையாட்டுக் கழக கூடி அணித் தலைவர் எஸ்.என்.சரீஹான் தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளார். இப்போட்டியில் வெற்றி பெற்று அப்பாற மாவட்டத்திலும் நிந்தவூர் மன்னுக்குப் பெருமை சேர்த்த வீரர்களுக்கு மத்னா வினையாட்டுக் கழக உறுப்பினர்களுக்கு அந்த அணியின் பயிற்றுவிப்பாளரான சர்வேதேச கூடி நடுவரும் உடற்கூட்டு ஆசிரியரும் மத்னா கழகத்தின் உப தலைவரான எஸ்.என்.இலமத்துக்கு இன்னும் இது போல் பல வெற்றிகளைப் பெற பலரும் வரந்துகளை தெரிவித்து கொள்ளினார்.

இன்றைய போட்டிகள்
MAZAPLAY LPL T20
LANKA PREMIER LEAGUE 2022
தடிமன் ஐயன்ஸ் VS ஐப்பான் கிங்க்ஸ்
மலை 3:00 மணி
சேல் க்ரோட்டெட்டர் VS சேல் கோரியர்ஸ்
இரவு 7:30 மணி